

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Представлена освітньо-професійна програма розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників агроінженерного факультету ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, який затверджений Наказом МОН України та спрямована на підготовку фахівців, які будуть конкурентноспроможними на сучасному ринку праці.

ОПП 208 «Агроінженерія» має науково-професійне спрямування, відповідає стратегії розвитку ЗВО, а саме у підготовці фахівців, які мають забезпечувати проектування та ефективне застосування новітніх агротехнологій, використання сучасної сільськогосподарської техніки, опанувати нові знання та генерувати інноваційні ідеї і приймати участь у проектах аграрної проблематики.

Особливістю ОПП є інтегральна підготовка здобувачів, здатних проводити геоінформаційний аналіз та інтерпретацію матеріалів дистанційного зондування Землі для потреб сільськогосподарського виробництва з різними способами представлення результатів і побудови вихідних картографічних матеріалів, а також вирішувати поставлені завдання з дослідження об'єктів АПК методами дистанційного зондування з безпілотних літальних апаратів.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування на підприємствах аграрного спрямування та подальшого продовження навчання в аспірантурі, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні теми, освоївши які, магістрант матиме хороші знання і можливість реалізувати їх при працевлаштуванні за професією по спеціальності. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми відповідає завданням. ОПП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

В цілому ОПП «Агроінженерія» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє відповідними фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з аграрної інженерії з урахуванням ринку праці та потреб регіону.

Вважаю, що дана рецензована ОПП «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, містить необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до випускників та може бути рекомендована для практичного використання під час підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія» у Відокремленому підрозділі Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут».

Декан інженерно-технічного
факультету Закладу вищої освіти
«Подільський державний університет»,
к.т.н., доцент

 Юрій ПАНЦИР

